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C1. Peunte cucteMy ypaBHeHUH { bR




[image: image2.png]C2. Yepes peGpo 0CHOBAHHSI IPABHILHOI YETBIPEXYTO/IbHOH MHPAMHIH TIPO-
BeJIeHa IUI0CKOCTh, KOTOpast EJIUT TIOI0/1aM BBICOTY IUpamMuzsl. B kakom or-
HOIIEHUH, CUHTasl OT BEPIIMHEI, POBEEHHAS IVIOCKOCTh JEUT MJIOMah 60-
KOBOH MOBEPXHOCTH MTUPAMH/IbI?

C3. Pelwnte HepaBEHCTBO log1_1(1+z——2w2)+% logy op (#2—22+1)% > —1.

C4. Otpesok CD sBIIsieTcs] AUAMETPOM HEKOTOPOil oKpykHOCTH. Uepes ero
KoHupbl C 1 D npoBe/ieHb! Be NPsIMbIe, TEPECEKAIOLIHE OKPYKHOCTh COOTBET-
CTBEHHO B TouKax A u B, nexkallyx 1o oy cropony ot npsimoit C'D. Touka O,
B KOTOPOH [IEPECEKAIOTCs] 5TH MPOBEICHHBIE NIPSIMbIE, PABHOYAAJIEHA OT KOHIIOB
Juamerpa C'D. Hafinure paauyc OKpyKHOCTH, eC/Ii IIHHA Xopasl AB pasHa
Dl AOCID — 608




[image: image3.png]C5. I1py KaKKX 3HAYEHHSIX TApaMeTpa b ypaBHeHUe

b* — 8bcos(cos ¢) — 922 = ( IMeeT eMHCTBEHHOE pelleHHe?

C6. Ecu K lecsiTHUHOM 3aMHCH HATyPaJIbHOTO YKCJIA @ [IPHITMCATH CIIPABa 3a-
MATYI0, & OTOM HEKOTOPBIl GeCKOHEUHBI Habop LU(P, TO MOJIYYHTCS Hecs-
THUHAS 3aTMCh TAKOr0 HPPALHOHAJIBHOTO YHCa ¢, uto 2¢2 + ¢ = 20a + 10.
Haiure Bce BOSMOXKHBIE 3HAUEHHST UHCJIA C.




